Menual de n\m\fa(,en\ bramov

brasil méveis

,
MESA DOBRAVEL ~
COLE CAO KITCUBOS PAFX.012 - Parafuso Flange 5x60mm 4 W
(Para fixar Suporte krok na parede)
~ TA600420

BUPL.001 - Bucha

(Para: fixar cantoneira na parede) 4 «

PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm

(Para: Fixar ferragem na parede) 6 w
Descricao Quantidade
TAM Tampo 1 Sliquetas nas pegas SUKR.002 - SUPORTE KROK L P
B8] —— Referéncia Interna (Ferragem dobravel) J_"_‘:‘:_f
—1300 s Medida da Peca ‘-.._ ______;;:-—,—.__-_..

| 400 |
1s | —>Espessura Peca

LAT | —>Funcédo Peca

NP RER

—> Codigo do Produto

—>Cor Passo a passo
Passo a passo
1 - Verifique se o produto encontra-se com todos 0s

FIXAR A FERRAGEM KROK NA PAREDE acessérios e ferragens.

\ 2 - Proteja a superficie onde o produto sera montado, afim
de evitar danos.

3 - Instale os suportes krok na parede, obedecendo a

100 distancia de 600mm entre eles.
SUKR.002 ' 100 4 - Centralize o tampo sobre a ferragem krok e fixe unindo
‘L com os parafusos
—

e

BULPL.001
PAES.002
VERSATILIDADE DO SUPORTE DOBRAVEL

7

BULPL.0O1
PAES.002

PAFX.001 T! : i i
T na irava.

A Bramov Moéveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar
modificagdes de caracter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.



Menual de n\m\fa(,en\ bramov

brasil mdveis
PRATELEIRA MULT-USO

S==—_, COLECAO KITCUEOS

PRAO1 PAFX.010 - Parafuso Estrutural 5X50 4 s

Para: Base)

FERRAMENTAS - D TAFU.001 - Tapa Furo 4 .
(13mm)
PAFX.012 - Parafuso 5,0x60mm 2 rsssssssssn

Descrlqao Quant|dade Para fixar a cantoneira na parede)
LAT Laterais 2 gﬁquefas nas pegas PAFX.001 - Parafuso 3,5x14mm 6
TRA Travessa 1 8] — Numero do Pedido (Para: cantoneira)
1530 7
BAS Base 1 —>Medida da Peca

(Para: fixar cantoneira na parede)

| | —Ctiligo o [Piedlie CACP.001 + CACA.001 - Cantoneira e 2
Capa

I
| 400
15 | —>Espessura Pega BUPL.001 - Bucha 2 «

LAT | —>Funcéo Peca
E l

—

o

(Para: fixar nicho na parede) \

Passo a passo

KIT PARA FIXAR NICHO NA PAREDE:

~mmd  PAEX.012
.

BUPL.0OO1 v/ J CACP.001

/ PAFX.001 acessorios e ferragens.
2 - Proteja a superficie onde o produto sera montado, afim

1 - Verifique se o produto encontra-se com todos 0s

de evitar danos.

Passo a passo 3 - Una as laterais com a travessa, com o auxilio de uma

chave, fixando os parafusos.
4 - Na sequéncia una a estrutura com a base, com o auxilio

LT LT
TR de uma chave, fixando os parafusos
[I | | I] 5 - Cole os tapa furos para melhor acabamento do mével.
PAFX.010 PAFX.010
Passo a passo
LT LT
TR
[E P 11
PAFX.010 PAFX.010
BA
[ ]
Passo a passo v CAEL.001
LT LT CAEL.001
TR
BA

A Bramov Moéveis oferece total suporte para os lojistas que comercializam os produtos de nossa marca. A empresa se reserva o direito de efetuar
modificagdes de caracter técnico em seus produtos, sem aviso prévio. Imagens ilustrativas. Temos como prioridade a qualidade de nossos produtos.



